



Glutolin GTV premium Елітний клей для всіх видів шпалер

Високоякісний, швидкокорозчинний метилцелюлозний клей преміум класу. Висока вологостійкість.

Місце застосування: Застосовується для наклеювання вінілових, велюрових, паперових, тиснених, структурних, флізелінових та текстильних шпалер, також для скловолокна та важких шпалер під фарбування.
Придатний для всіх мінеральних основ.

Технічні характеристики:

Склад: метилцелюлоза, порошок ПВА
Насипна вага: < 0,5 г/см³
Показник рН: < 8
Розчинність: через 5 хвилин готовий до застосування
Витрати: 200-300 мл/м²

Приготування клею:

- Для наклеювання вінілових, велюрових, паперових, тиснених, структурних, флізелінових та текстильних шпалер клей розвести в 6 л води
- Для скловолокна та важких шпалер під фарбування клей розвести в 4,5 л води.

В чисте відро налити 4,5 - 6 л холодної води. Круговими рухами за допомоги полички для розмішування клею створити інтенсивний воронкоподібний рух води. Не припиняючи помішування, засипати вміст пачки. Через 5 хвилин клей повторно перемішати і клей готовий до застосування.

Підготовка поверхні:

Поверхня має бути міцною, рівною, сухою, чистою та злегка поглинаючу здатність. Старі шпалери та сліди фарби мають бути видалені. Сильно поглинаючі вологу поверхні обов'язково прогрунтувати PUFAS Грунтівкою ЛФ. Стіни, які мають великі кольорові відмінності, рекомендується прогрунтувати PUFAS Грунтівкою під шпалери білою.

Застосування:

Наклеювання традиційним способом: клей нанести на зворотню сторону шпалер, скласти полотнище навпіл клеєвим шаром всередину, якщо необхідно, скатати в рулон. Полотно залишити для просочки на 10-15 хвилин. Потім прикласти полотно шпалер до стіни та рівномірно притиснути гумовим валиком або шпалерною щіткою. Шви обробити спеціальним роликком для швів.

Наклеювання флізелінових та інших шпалер стабільної форми: Клей рівномірно нанести на стіну за допомогою валика з коротким ворсом на ширину 1-2 полос. Полотно накласти на свіженанесений клей та рівномірно притиснути. Наступні полотна наклеювати встик.

При потраплянні клею на лицьову сторону шпалер негайно видалити чистою вологою серветкою чи губкою.

- у всіх випадках враховуйте рекомендації виробника шпалер
- інструменти після використання відразу примити водою.

Не застосовувати при температурі нижче +5 °С.

Зберігання:

Зберігати в сухому прохолодному місці.
Термін придатності непочатої упаковки необмежений.

Фасовка:

Пачки по 300 г – 20 пачек в коробці

Номер артикулу: 063812074